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COMUNA POIANA STAMPEI 
JUDEȚUL SUCEAVA 

Telefon: 0230/575177; Fax: 0230/575177 
e-mail: poiana stampei^ vahoo.com

www.poianastampei.ro

CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI POIANA STAMPEI

RAPORT
privind activitatea desfășurată în calitate de consilier local pentru anul 2025

Subsemnatul POPESCU VLADIMIR, în calitate de viceprimar/ consilier local al consiliului 

local al comunei Poiana Stampei, în conformitate cu prevederile art. 225 alin.2 din O.U.G. nr. 57/2019, 

cu modificările și completările ulterioare, prin prezenta aduc la cunoștință activitatea desfășurată în 

anul 2025, după cum urmează:

Am participat la un număr de 24 ședințe ale consiliului local, din care 12 ședințe ordinare, 4 

ședințe extraordinare și 8 ședințe extraordinare de îndată, precum și la ședințele comisiei de specialitate 

comisia pentru programe de dezvoltare economico-socială, buget, finanțe, administrarea domeniului 

public și privat al comunei, agricultură, gospodărie comunală, protecția mediului și turism, din care fac 

parte.

în cadrul ședinței comisiei de specialitate am analizat și acordat vot favorabil pentru un număr 

de 168 de proiecte de hotărâre.

Am susținut toate proiectele de hotărâre inițiate de către domnul primar.

împreună cu domnul primar al comunei am făcut echipă foarte bună, axându-ne pe contactul 

nemijlocit cu cetățenii comunei, având un dialog direct cu cetățenii în vederea asigurării bunăstării 

comunei și a cetățenilor săi.

Alături de personalul încadrat în aparatul de specialitate al primarului comunei Poiana Stampei, 

m-am implicat în rezolvarea cât mai eficientă a problemelor, situațiilor și spețelor ce s-au ivit zi de zi.

Am coordonat activitatea în domeniul situațiilor de urgență, respectiv deblocarea cursurilor de 

apă de ghețari, deszăpeziri, efectuarea lucrărilor de reparații și întreținere a drumurilor comunale.

- Am coordonat lucrări de salubrizare, de întreținere și igienizare a clădirilor publice, a 

cursurilor de apă, de toaletare a pomilor, de curățire și reparare a rigolelor și podețelor, de pietruire a 

drumurilor comunale.

- Am coordonat activitatea persoanelor care trebuie să presteze munca în folosul comunității;

- Am coordonat activitatea desfășurată de persoanele beneficiare de ajutor social, apte de
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muncă;

- M-am implicat în toate manifestările și evenimentele organizate de către Primărie.

- Am purtat discuții cu cetățenii comunei și împreună, cu domnul primar și consiliul local am 

găsit o soluție la problemele lor.

- M-am implicat în realizarea proiectelor și a investițiilor de pe teritoriul comunei.

- M-am implicat în activitățile ce au vizat lucrările de la biserica din centrul comunei.

- Am participat la ședințele Comitetului Local pentru Situații de Urgență.

DataWhW
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RAPoirr
prhind activ itatva tkMnștitahl în calitate tfv conjnlfer local pentru anul 2025

Subsemnata MAG AȘ Alls WA. în calitate de consilier loca! al consiliului local al 

comunei Poiana Stampei, in conformitate cit prevederile ari. 225 alin.2 din O.IAG. nr. 57/2019. 

cu modificările și completările ulterioare, prin prezenta aduc la cunoștință activitatea desfășurată 

tn anul 2025. după cum urmează:

Am participai la un număr de 24 ședințe ale consiliului local, din care 12 ședințe 
ordinare. 4 ședințe extraordinare și 8 ședințe extraordinare de îndată, precum și la ședințele 

comisiei de specialitate pentru administrația publică locală. Juridică și de disciplină, apărarea 

ordinii și liniștii publice, a drepturilor cetățenilor, din care fac parte,

Ani susținut toate proiectele de hotărâre inițiate de către domnul primar.
împreună cu domnul primar al comunei am făcut echipă foarte bună, axându-ne pe 

contactul nemijlocit cu cetățenii comunei, având un dialog direct cu cetățenii în vederea 

asigurării bunăstării comunei și a cetățenilor săi.

Alături de personalul încadrat în aparatul de specialitate al primarului comunei Poiana 

Stampei, m-am implicat în rezolvarea cât mai eficientă a problemelor, situațiilor și spețelor ce s- 

au ivit zi de zi.

-M -am implicat în toate manifestările și evenimentele organizate de către Primărie.

- Am purtat discuții cu cetățenii comunei și împreună, cu domnul primar și consiliu! local 

am găsit o soluție la problemele lor.

- M-am implicat în realizarea proiectelor și a investițiilor de pe teritoriul comunei.

- M-am implicat în activitățile ce aii vizat lucrările de la biserica din centrul comunei

Data 30.03,2026 Semnătura
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COMUNA POIANA STAMPEI
JUDEȚUL SUCEAVA
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Raport de activitate pentru anul 2025

Subsemnatul Chiperi Daniel Dorin - consilier local în cadrul Consiliului local al Comunei 
Poiana Stampei, prezint raportul privind activitatea aferentă anului 2025 după cum urmează:

- Am participat la 24 de ședințe, 12 ședințe ordinare și 4 ședințe extraordinare si 8 ședințe 
extraordinare de indata ale consiliului local exprimându-mi punctul de vedere prin vot cu privire la 
proiectele de hotărâre dezbătute în cadrul ședințelor. In exprimarea votului pentru proiectele de 
hotărâre dezbătute în ședințe s-a urmărit necesitatea și oportunitatea adoptării acestora la nivel 
administrativ. Au fost adoptate 192 hotarari din care 98 hotarari cu caracter individual si 94 hotarari cu 
caracter normativ.

- Am participat la ședințele „Comisiei pentru programe de dezvoltare, economico-socială, 
buget, finanțe, administrarea domeniului public și privat al comunei, agricultură, gospodărire 
comunală, protecția mediului și turism în calitate de secretar al acesteia în vederea acordării avizului 
comisiei pentru proiectele de hotărâre ce urmau a fi dezbătute în ședințele consiliului local.

- Am luat act de problemele și sesizările cetățenilor aducându-le la cunoștința aparatului 
administrativ al Primăriei Poiana Stampei în vederea rezolvării acestora, venind totodată cu propuneri 
în acest sens.

- Am participat la toate activitățile sociale ce necesitau implicarea consiliului local în vederea 
desfășurării în condiții optime a acestora,

- Prin exprimarea votului pentru adoptarea hotărârilor consiliuliui local, am avut în vedere 
faptul că acestea trebuie să fie în acord cu strategia de dezvoltare a comunei asumată de către 
administrație în fața comunității.

Consider ca prin activitatea desfășurată în cursul anului 2025 în calitate de consilier local mi-am 
adus contribuția la buna desfășurare a actului administrativ în comuna Poiana Stampei în sprijinul și 
folosul comunității.

Data: 26.02.2026

Consilier local, 
CHIPERI DANIEL
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PRIMAR
WȚRARE

RAPORT
privind activitatea desfășurată în calitate de consilier local pentru anul 2025

Subsemnatul TIGANEA GHEORGHE în calitate de consilier local al consiliului 
local al comunei Poiana Stampei, în conformitate cu prevederile HCL art.56;C, prin 
prezenta aduc la cunoștință activitatea desfășurată de către mine în comuna Poiana 
Stampei, pentru anul 2025, după cum urmează:

• Am făcut parte din „ Comisia pentru administrație publică locală , juridică și de 
disciplină, apărarea ordinii și liniștii publice , a drepturilor cetățenilor ” ;

• Am participat la ședințele de consiliu local ,atât cele ordinare cât și cele 
extraordinare ;

• Am făcut propuneri și ne-am pus de acord cu toți colegii pentru bunul mers al 
activității in Consiliul local și pentru lucrările și investițiile care s-au făcut și se 
fac în continuare în comunitate ;

• Am adus la cunoștința cetățenilor hotărârile care au fost adoptate în ședințele de 
consiliu și care îi privesc pe aceștia;

• Am fost prezent la toate solicitările primarului , viceprimarului sau secretarului 
comunei pentru rezolvarea anumitor probleme ale colectivității locale ;

• M-am implicat în diferite acțiuni sociale și culturale solicitate de conducerea 
primăriei;

Data X O 3. 'W Semnă turja
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RAPORT DE ACTIVITATE

Subsemnatul Todasca Marcel, in calitate de consilier local a-l 
comunei poiana stampei, va prezint activitatea desfasurata in cursul 
anului 2025,astfel:

Participarea lunara la ședințele ordinare programate in 
conformitate cu art. 134 alin.l si alin.2 din OUG nr. 57/2019 privind 
Codul Administrativ, cu completările si modificările ulterioare.

Conform aceluiași articol am fost convocat si la unelesedinte 
extraordinare,in cazul rezolvării a unor Proiecte de hotarire care 
necesitau urgenta.

In anul 2025 au fost convocate un număr total de 24 ședințe 
ordinare, 8 ședințe extraordinare si de indata si 4 ședințe 
extraordinare. Au fost adoptate un număr de 194 Hotariri din care:

- 98 hotariri cu caracter individual si 94 cu caracter normativ.

La comisia juridica din care fac parte, in cursul anului 2025 au 
fost repartizate un număr de 56 proiecte de HCL.

In ce privește activitatea administrativa efectuata in cursul anului 
2025, s-au efectuat următoarele lucrări:

- in sectorul de activitate, satul Podu Cosnei, in primavara anului, 
am participat la o ampla acțiune de curățenie in colaborare cu unii 
cetateni de buna credința, de la intrare in comuna Poiana Stampei pina 
la Turbaria Stampei, prin stringerea tuturor gunoaielor menajere si 
transportul lor la groapa de gunoi;

- la Parohia podul Cosnei am participat la acțiunea de curățenie in 
incinta curții, urmare lucrărilor de inaltare a noii Stareții; tot asa prin 
stringerea tuturor rezidurilor de la materialele de construcții si
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transportarea lor la groapa de gunoi,prin sprijinul acordat de către 
conducerea Primăriei comunei a doi muncitori ,am construit in 
cimitirul manastirei un nou gard in lungime de 200 m, inlocuindu-l pe 
cel vechi si degradat;

- intrucit posed un utilaj agricol de mari dimensiuni, am fost 
solicitat de către o societate care se ocupa de construcția unui bloc 
social; a unei crese de copii si construcția unei case parohiale ( prin 
proiectele obținute de Primaria comunei), la mai multe lucrări de 
descarcare a materialelor din mașini si ridicarea lor la diferite nivele 
unde se efectuau lucrări;

- lunar am fost pe la fiecare gospodărie din sectorul meu de 
activitate, pentru a inmina gazeta de Poiana Stampei; a tine la curent 
populația cu activitatile ce se desfasoara in comuna; am luat la 
cunoștința doleanțele si problemele cu care se confrunta unii cetateni 
pe care le-am adus la cunoștința Conducerii la ședințele de consiliu, 
pentru soluționare;

Am răspuns de fiecare data prezent cind am fost solicitat de 
Conducerea Primăriei in solutionarea unor probleme administrative 
sau de interes public.

In continuare ma angajez sa-mi aduc aportul pe cit posibol la 
realizarea celor propuse si la cerințele Primăriei Poiana Stampei.

24.02.2026

CONSILIER LOCAL

TODASCA MARCEL
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Raport de activitate pentru anul 2025

Subsemnata Vasilut Felicia, în calitate de consilier local în cadrul Consiliului local al 
Comunei Poiana Stampei, prezint raportul privind activitatea aferentă anului 2025 după cum 
urmează:

Am participat la un total de 24 ședințe ale Consiliului local, dintre care 12 ședințe 
ordinare, 8 ședințe extraordinare de îndată si 4 ședințe extraordinare, exprimându-mi punctul de 
vedere prin vot cu privire la proiectele de hotărâre dezbătute în cadrul ședințelor. Au fost 
aprobate 192 de hotărâri: 98 de hotărâri cu caracter individual și 94 de hotărâri cu caracter 
normative. în exprimarea votului pentiu proiectele de hotărâre dezbătute în ședințe s-a urmărit 
necesitatea și oportunitatea adopratii acestora la nivel administrativ.

Am participat și am redactat procesele verbale ale comisiei de specialitate pentru 
învățământ, sănătate și familie, muncă și protecție socială, activități social-culturale, culte și 
proiecție copii.

Am luat act de problemele și sesizările cetățenilor aducând la cunoștință aportului 
administrative al Primărie Comunei Poiana Stampei în vederea rezolvării acestora, venind 
totodată cu propuneri în acest sens.

Am participat la toate activitățile sociale ce necesitau implicarea consiliului local în 
vederea desfășurării în condiții optime a acestora.

Consider că pentru activitatea desfășurată în cursul anului 2025, în calitate de consilier 
local mi-am adus contribuția la bună desfășurare a actului administrative în Comună Poiana 
Stampei, în sprijinul și folosul comunității.

Consilier local,

Vasilut Felicia


